
 

Referat fra bestyrelsesmøde den 02.08.2023 

Referat nr. 364 
 
Deltagere: 
Niels Peter Konnerup NPK  
Otto Sort  OS 
Lisbeth Christensen LC - afbud 
Torsten G. Christensen TC 
Kent Budolfsen KB  
Else Buchhave EKB  - afbud 
Casper Svendsen CS  
 
Susanne Andersen SA   
 
Suppleanter: 
Tina Skinbjerg TSJ  
Tom Samson TS  - afbud 

 
 
 

1 Nyt fra formanden – herunder byggeri -  Det var så den sommer… eller forhåbentlig kommer den 
tilbage her i august. Banen står flot. Selv om der har været afviklet ferie blandt greenkeeperne, er 
der ved hjælp fra frivillige blevet klippet, revet og ordnet bunkers. Tak for indsatsen.  
Vi er næsten klar med de endelige tegninger til nybygningen. Vi forventer at byggeriet kan starte i 
uge 44.  Det blev besluttet, at der indtegnes et handicaptoilet i det nye byggeri. Dette for at leve op 
til byggereglementet. Der vil blive brug for en del frivillige til at hjælpe med at pille det gamle 
baderum og golfshop ned. Der kommer nærmere info når vi ved det endelige tidspunkt for 
igangsættelse. 
 

2 Økonomi -  Budgetopfølgning pr. 30.06 lever samlet op til det forventede. Dog er der ved udgangen 
af juli mindre indtægter på greenfee både i juni og juli måned. Pr. 31.07 kr. 23.000 mindre end 
budget. Det ser ud til at vi mangler nogle af vore nordiske gæster, sikkert pga kursforholdet. Til 
gengæld er der flere kontingentindtægter, det er glædeligt.  Renten er desværre p.t. stigendende, 
men vi håber, af hensyn til låneoptagning til byggeri, at den falder hen mod årsskiftet eller forår 
2014.  

3 Kort nyt fra udvalgene - Husudvalg – Der laves affaldssortering ved klubhus/bagrum og 

skraldespande på banen sløjfes. En del af de indsamlede skraldestativer fra banen benyttes til 

affaldssortering. OS undersøger om han kan skaffe mærkater til at sætte på disse.  Turneringsudvalg 

– Ikke meget nyt fra turneringsudvalget da der har været ferietid – Under par Challenge turneringen 

05.08 gennemføres uanset hvor mange deltagere – aftale med Kim Rasmussen Sportsudvalg –   12. 

og 13. aug spilles 3. runde i danmarksturneringen. Både 1. og 2. hold har mulighed for oprykning. 

Superveteran spillede kvartfinalen i regionsgolf mod Ørnehøj på banen i Rold Skov. De tabte 

desværre 3-8, men det er stadig flot at komme så langt.  



 

Der er en spiller fra elitetruppen, som har får en EDGA godkendelse, hvilket gør, at vedkommende må 

anvende bil til danmarksturneringen.  Juniorudvalg – Så blev det august måned og sommerferien er 

ved at være slut for mange. Det har været en våd juli måned – men til trods for både vejr og 

ferietider har der været et fornuftigt fremmøde til træning. Det er godt. Der bliver søndag 06. August 

afholdt den udskudte junior turnering, hvor der denne gang er bedre tilmelding. Vi håber at der lige 

kommer de sidste med på falderebet – der er stadig pladser.  Begynderudvalg – Der har hen over 

sommeren været flere, som har indskrevet sig som prøvemedlemmer, ferie og dårligt vejr har været 

medvirkende til at langt de fleste endnu ikke rigtig er kommet i gang. Det påtænkes at afholde 

regelundervisning medio august. Glædeligt at flere prøvemedlemmer efter bestået prøve vælger at 

tegne medlemskab i klubben. Der har været et godt fremmøde til begyndertræning – især om 

søndagen. Rekrutteringsudvalg – intet nyt.  Baneudvalg – referat fra baneudvalgsmøde den 28.06 kan 

læses på hjemmesiden. Der blev på bestyrelsesmødet bevilliget indkøb af ny boldopsamler til 

sæsonen 2024 eller i år hvis der viser sig et godt køb. Sponsorudvalg - Invitation til sponsordag 

søndag den 03.09. sendes ud primo uge 32 – ellers intet. 

4 Opfølgning på beslutningsreferat fra sidste møde - referat gennemgået og nye opgaver tilføjet   
 

5 Evt. Næste møde mandag, den 4. september kl. 19.00 
 

 
 

 

 

 

Niels P. Konnerup Otto Sort  Lisbeth Christensen Casper Svendsen 
Formand  Næstformand, Kasserer, Sekretær Juniorudvalg  

 Sportsudvalg 
   

   
 

 
 

Else Buchhave  Torsten G. Christensen  Kent Budolfsen 
Begynderudvalg  Baneudvalgsformand  Turneringsudvalg 

  Sponsorudvalg  Husudvalg 


